TSR B (8 1 % 20)

rl THRES RIS

=4 P.5C b

= P.C2

T} aneliEles Yo O T
F[} @- B #x Sl =Ty
BC ®m o1 M= — P.4 11 ¥4 TORTH
B ® A2 M — P.6 12 HORE (D)
8§ == P 3 roEx e P 13 HIBESEE
zztff ErRzE 4 HBHES t&xf:i P.10 14 M50 =1 P.36 K H?Eﬂ%?sﬁJfftz
B¢ w5 HORE () 4 P.12 15 4 5K rigptrerg == Pd
5 ErRzm 6 ) FEEETeS =4 P14 16 H REE —{P.40 g BmmE Do
i = 7 HE (D) 4 P.16 17 M DYER —Po2H, B e
8§ == P8 ruEs 2o e IRE 18 M AR SIS B
¢ w9 HEE (D) 4 P.20 19 H =8 F1P46 g EE Pra
Sq¢ == PpUoHE B B 4 P.22 20 W TUEFY —{ P.48 WG BRRZR gl
g { B8 - BPRF (—) = P.24 MY - o5RIE (D) =4 P.50 )
ORERS (—) s 1210 4 P.26 ARG (Z) (Am iz 20) =4 P.52 )




S 3505

% BHA NSiEDRRNIGHE -

1. 3.
N [
PR P
i3 2N
4. 5. 6
1 8550 4~ T 7052 T 3864
S M ﬁ%mn‘l;u\a'ﬁ‘ '

7. QA B A L mt AT RN - LEAES: 00 am. B4+ T
B0 R T ARk R BT A B F A ZLR B o

° )
GEZLES ST PN TR

B REFE R K RAN - TNEEELE R
TR INE RS - g (@

HtE

AN s FaEmmTES o
0 EEEEESEE T C N33 [E37
B b EFRALIAREEIAN o
(a) BAAHT AN DkE o
(b) FAAEWREAELE* F /& T AR B E T o

(* B &%)



<« ZRESISEERIFBIYRNEH Z T8t - diiPisfEsc 3R Tk -

. OBSNET ST —— RS
N S5 0805 R #57R05R
3 O #O%H 10: 15 G.m. 10 : 55 G.m.
. @ 1B 10 : 55 a.m. Il : 40 a.m.
» @ B Il : 40 a.m. 12 : 20 p.m.
. @ 5% 12 2 20 p.m.
8. RlsAmin Ak =8 B KB4 Mo o
0. g fe i im e iF i & B N4E o
10. AT HLIWZ A4 4 B 30 04 T E =
i SABEE
FRRMATREHE -
M. KRB ZHE LoFM o

= 2
w

A.1:

TR TR
(B £) £11 50 am FAEFER  EFH K155
@’@wﬁ%&%%m&?
. R —
35 a.m. B. 1:45am. (E%E’]EE%E)%%
35 p.m. D. 1: 45 pm. fER2/E -

C. 1:




o R (=)

VIOV IV T IITIIIS

&8 2 hx
SR  GEHABIT

@ =tx 247 + 520 2 47
+G 2
7 6 7 X
[EfeE=
+ @
iz fu fz
2 4 7 HRAEXFAmke o Rileds
™ > 2 HEREA -
‘\ 2 9 9 @

@B 5 WA(—)
SIS ¢ HDRITE - HRHIONTER |

@ =572 — 350 72
3 5

@ v X

sz
+ @
iz fiL
6 10
7 2 FHERER B+ 4548 1 4F 10
— 3 5 EBEIRTAHFTERILO
7

~

o(‘ "o
24



N

il st () ;

(ELD

P St

dEANSH - (BE27 H85H )

1.

/44 )

468 + 51 = 2.47 — 13 — 25 =

7 X 6 = 4. 8 X = 64
RIAFEENREZE8 - (B2 H105 <)

. WL T RGO HE P R A B ARG 2

A. 497 < 430 < 462
B. 878 < 872 < 834
C. 372 > 369 > 310
D. 527 > 566 > 525

M T L AEREASRA R EERGERORE ?
A. E B. @k R
C. 353E D. ¥ 8k E

@
WNRJERAFNIHKSIME » B T 3418 BRT S VM@ ?
11518
5718

4718
3718

oS o v p»

26



S o (=6
DB ) 2 —

/84 )

HEUTSE - (BE245 #1854 ¢)

1. 218 + 134 + 42 = 2. 644 — 456 =
3.375 — 230 — 18 = 4.357 — 143 + 78 =
5.6 X 7 = 6.3 X 8 = 8 X
7.45 5= 8.37 -6 =

9.16 64 + 34074 = 7T I

O NREEENREZZE - (BE27 #1257 )

10. MWTFPR AR @S AR MEFE R B4 2

A BERAGEE B. %k kB
C. & Motk M D. HEKLGEE

1. ZEUTIRE LB B E AT IS AR 104 7
A. B.

12. REZRIB S RANER LK » RKERHTFIF305MHI » 564
R PELEEIREE R ?

A. 4 24 pm. B. 426 pm.
C. 4: 24 am. D. 4: 26 am.
[ 2 . ‘ L ]

56



“ .

—

AEEBERIEMRGT -

NE R SERET A EEREANEE—E
et s

ER—EEFAcEEEENER AT - S hlHR 240 EX

BFEELEEMGEEE - AfEEEFA R K E 180 Ek - MiE@T & HE ?
50 [Ek o RIS T HA MEERES DEX? A
(‘\ (RD)) FE SRR EAT .
ru ot SEETES S B AEATA B -
Bl L (45 B 6ERTHES 14 33 HEk ?
. 3% e % Lt 2

AMERVNERAET — (B IEH -

RERTA ARG e I AME -

TERY - Pz B —ERE ?

- - E g.{'.',:-.
“ 0 Exinze - )R

—2 kR | by

el “ L] - ’
BT ESH - FH—k L
BEFNAR o BEARBIHR A \ 7 A
EEME? B4 - —

aB\\\\-

IHERESE - AT
5 DIt 25 BEE T
SEHEIENS DEER

ANEEROSR ~ 7 ~ B & iR - >y,

AR A bR - RGN AER
CREICHE A bl - B—AE
A LA ?






